

NAJZNAČAJNIJI DOGAĐAJI

10

NAJVAŽNIJI DOGAĐAJI U DRUGOM KVARTALU 2018.GODINE

APRIL

Crna Gora je uspješno okončala emisiju obveznica na međunarodnom tržištu u iznosu od 500 miliona eura, čime je pod kamatnom stopom od 3,375 odsto omogućeno refinansiranje obveznica koje dospijevaju na naplatu 2019, 2020 i 2021. godine.

Skupština je usvojila Odluku o prihvatanju ugovora o izvršenju „Put opcije između države Crne Gore i italijanske kompanije A2A. Ugovor predstavlja reprogram „put opcije“, što značida umjesto da Crna Gora plaća u narednih sedam godina po 35,7 miliona eura, stvoreni su uslove plaćanja „put opcije“ u dvije godine u četiri tranše, djelimično iz budžeta države, a djelimično iz sopstvenih sredstava EPCG, počevši od maja.

Crna Gora je postala 150 članica Globalnog foruma o transparentnosti i automatskoj razmjeni informacija u poreske svrhe, u okviru Organizacije za ekonomsku saradnju i razvoj (OECD).

MAJ

Ugovor o dodjeli granta u okviru prvog poziva Programa prekogranične saradnje Crna Gora - Albanija 2014-2020. godine, za čiju je realizaciju opredijeljeno 2,8 miliona eura, potpisan je u Skadru.

Protokol o saradnji, koji su potpisali predstavnici Skupštine i Državne revizorske institucije (DRI), trebalo bi dodatno da doprinese kontroli trošenja sredstava državnog budžeta, zaduživanja i raspolaganja imovinom.

Potpisanim Sporazumom crnogorske i kineske vlade o privredno-tehničkoj saradnji, Kina će opredjeliti dodatna bespovratna sredstva od 20 miliona juana, odnosno 2,63 miliona eura za rekonstrukciju mosta na Đurđevića Tari i druge projekte.

JUN

Vlada je usvojila Predlog zakona o završnom računu budžeta Crne Gore za prošlu godinu, prema kojem je ukupna javna potrošnja iznosila 2,01 milijardi eura ili 47,48 odsto bruto domaćeg proizvoda.

Skupština je usvojila izmjene Zakona o sporazumnom finansijskom restrukturiranju dugova prema finansijskim institucijama, koje podrazumijevaju produžetak njegovog važenja još jednu godinu.

Vlada je usvojila Predlog akcionog plana za sprovođenje Strategije regionalnog razvoja Crne Gore od 2014-2020, kojim su za ovu godinu predviđena sredstva od oko 795 miliona eura.

Crna Gora je, na Međuvladinoj konferenciji u Luksemburgu, otvorila pregovaračko poglavlje 17 – Ekonomska i monetarna unija.

Vlada je usvojila Informaciju o Predlogu ugovora o dugoročnom zajmu od 19 miliona eura između Kineske razvojne banke i Investiciono-razvojnog fonda (IRF), koji će se upotrijebiti za potrebe malih preduzetnika i onih koji imaju potencijal za dalji rast.

Predstavnici Ministarstva finansija i konzorcijum institucija iz Evropske unije (EU) potpisali su Twinning ugovor vrijedan 1,41 miliona eura za podršku u regulaciji finansijskih usluga u Crnoj Gori.

Vlada je usvojila Predlog uredbe o uslovima za odlaganje naplate poreskih i neporeskih potraživanja, kojom se poreskim dužnicima omogućava odlaganje otplate duga do šest mjeseci ili reprogramiranje u 24 rate.